
PRAZNIČNI DECEMBER 

V mesecu decembru smo strokovne delavke enote srednja šola za otroke 
pripravile posebno praznično vzdušje. Ponudile smo jim različne materiale ter 
jih spodbudile k prazničnemu ustvarjanju okraskov, voščilnic in izdelkov za 
slavnostno kosilo.  

V vrtec smo povabile bivšo vzgojiteljico našega vrtca, ki je skupaj z otroki 
zamesila testo in oblikovala piškote. Otroci so sodelovali pri mešanju sestavin, 
odtiskovali piškote ter se kasneje z njimi tudi posladkali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obiskala nas je gospa šivilja, ki je otrokom predstavila šiviljske pripomočke in 
različne materiale. Povabila jih je, da so bili aktivno vključeni v oblikovanje 
prazničnih vil, s katerimi smo okrasili poličke v skupini. Otroci so jih napolnili s 
sivko, zato je v skupinah prijetno dišalo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vzgojiteljice smo za otroke pripravile in zaigrale dramsko predstavo po zgodbi 
Lan in Luna: božična jelka. Otroci so radovedno spremljali književno dogajanje, 
skozi zgodbo spoznavali običaj prazničnega okraševanja jelke ter decembrskih 
aktivnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na dan slavnostnega kosila, smo se otroci in zaposleni še posebej lepo oblekli 
in si pripravili mini silvestrovanje. Oprli smo vrata igralnic, pripravili praznično 
glasbo, veliko prepevali in še več plesali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pred vrtec so se pripeljali in otroke presenetili božički na motorjih. Otroci so od 
navdušenja kar poskakovali. Še posebej jih je presenetila njihova številčnost in 
manjše sladko presenečenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Otroci so se še posebej razveselili dedka Mraza, ki je otroke obiskal v igralnici. Z 
njimi se je pogovarjal, jim igral na kitaro ter jih povabil, da skupaj zapojejo. 
Otrokom je pustil tudi darila, ki so jih z veseljem odprli. Novih igrač in materialov 
smo bili veseli prav vsi, saj še dodatno bogatijo naše igralnice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzgojiteljice enote srednja šola 


